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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
Estado de São Paulo 

   ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos vinte dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, no 

Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a 

presidência do Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 13ª (décima terceira) Sessão 

Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza a verificação da presença dos Vereadores: ausente 

o Vereador Jesse Marcos de Azevedo. Havendo Quórum Regimental, o Presidente declarou 

aberta a Sessão. O Secretário procedeu à leitura de um trecho da Bíblia conforme costume 

desta Casa de Leis e o Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Em 

seguida, conforme o Regimento Interno da Câmara Municipal, o Presidente colocou em 

Votação a dispensa da leitura da Ata da 12ª (décima segunda) Sessão Ordinária: todos os 

Vereadores estiveram de acordo.  Colocou em votação a referida Ata que foi aprovada por 

todos os Vereadores. Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias 

em pauta: 1. Ofício nº 247/21 de autoria do Presidente da Câmara Municipal de Monteiro 

Lobato que notifica a Senhora Daniela de Cássia Santos Brito sobre a apresentação de defesa 

no prazo de 15 dias referentes às Contas do exercício financeiro de 2018 do Executivo 

Municipal. 2. Ofício nº 248/21 de autoria do Presidente da Câmara Municipal de Monteiro 

Lobato que notifica a Senhora Daniela de Cássia Santos Brito sobre a apresentação de defesa 

no prazo de 15 dias referentes às Contas do exercício financeiro de 2019 do Executivo 

Municipal. O Presidente informou que os ofícios nº 247/21 e 248/21 foram encaminhados à 

Senhora Daniela de Cássia Santos Brito através de e-mail, mensagem pelo aplicativo Whatsapp 

e uma cópia direcionada via correio para o endereço informado pela mesma.  3. Pedido de 

Licença de autoria do Vereador Jesse Marcos de Azevedo. O Presidente solicitou aos 

Vereadores a leitura de suas respectivas proposituras: 1. Indicação nº 66/21 de autoria do 

Vereador Aloísio Aparecido dos Santos Barreto: Indica ao Prefeito Municipal a colocação de 

três pontos de iluminação pública na Avenida Visconde de Sabugosa no Bairro Alpes do 

Buquira, próximo à residência de número 1070. 2. Indicação nº 67/21 de autoria do Vereador 

Aloísio Aparecido dos Santos Barreto e Vereador Kurt Eugênio Greiner: Indicam ao Prefeito 

Municipal a limpeza da valeta que faz drenagem das águas pluviais que descem das encostas 

da Rodovia SP-50, localizada na Avenida Doutor Ademar de Barros, ao lado do Centro 

Cultural Popular. 3. Indicação nº 68/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo e 

Vereador Kurt Eugênio Greiner: Indicam ao Prefeito Municipal a revitalização da pintura de 

solo nos acessos e vagas de estacionamento destinados aos portadores com deficiência na 

Praça Comendador Freire. 4. Indicação nº 69/21 de autoria do Vereador Allan Rached 

Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a colocação de placas informativas na praça e na 

entrada da cidade da lei que regulamenta ruídos urbanos. 5. Requerimento nº 86/21 de autoria 

do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira: Requer ao Prefeito Municipal informações 

sobre o desnível de solo na entrada do bairro Jardim Morada do Sol. Em seguida, o Presidente 
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solicitou aos Vereadores a leitura da Ementa e da Justificativa dos seus respectivos projetos e 

informou que serão encaminhados na íntegra aos Vereadores, bem como estarão disponíveis 

na Secretaria: 1. Projeto de Lei do Legislativo nº 19/21 de autoria do Vereador João Francisco 

da Silva que dispõe sobre denominação de Vila João Paulo, o bairro formado ao longo da 

Estrada Municipal José Benedito Renó, em Monteiro Lobato. O Presidente informou que o 

referido Projeto será encaminhado às Comissões Competentes para análise e emissão de 

Parecer. Não houve Vereadores inscritos para fazer uso da Tribuna. O Presidente colocou em 

Discussão e Votação as matérias em Tramitação Ordinária: 1. Requerimento nº 86/2021 de 

autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira:  Requer ao Prefeito Municipal 

informações sobre o desnível de solo na entrada do bairro Jardim Morada do Sol. Aprovado 

por todos os Vereadores. Findo o expediente e não havendo mais nada a tratar, o Presidente  

convidou os Vereadores e demais interessados, a participarem da Audiência Pública para 

Discussão do Projeto de Lei do Executivo nº 18/2021 que cria o Programa de Horta 

Comunitária Orgânica Urbana, a ser realizada no dia vinte e sete de setembro, às dezoito 

horas, no Plenário da Câmara Municipal. E convidou ainda, os Vereadores e demais 

interessados, a participarem da Audiência Pública para Demonstração e Avaliação do 

Cumprimento das Metas Fiscais do Município de Monteiro Lobato, referente ao Segundo 

Quadrimestre de 2021, a ser realizada no dia vinte e nove de setembro, às dezenove horas, 

no Plenário da Câmara Municipal. E convocou os Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a ser realizada no dia quatro de outubro às dezenove horas. Agradeceu a presença 

de todos e declarou encerrada a sessão. 

Para constar eu, Vereador Edjelson Aparecido de Souza, Primeiro-secretário, lavrei a 

presente ata.  

Sala das Sessões, 20 de setembro de 2021. 

 

 

 

 
___________________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 
- Presidente da Câmara - 

 
 
 

___________________________________ 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Primeiro-Secretário - 
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